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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie przebudowy węzła „Bagatela”, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 13 marca  

2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1 i 2. 

 W ramach zadania dotyczącego przebudowy węzła rozjazdów „Bagatela” wskazano  

do przesadzenia 12 sztuk drzew będących w kolizji z nowo projektowanymi miejscami 

parkingowymi oraz zjazdem. Na przesadzenia drzew wzdłuż ul. Karmelickiej uzyskano 

zezwolenia od Małopolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Warunki przesadzenia 

drzew zostały szczegółowo opisane w dokumentacji projektowej, projekt wykonawczy - operat 

dendrologiczny. Opracowana dokumentacja nie przewiduje nowych nasadzeń w postaci zieleni 

wysokiej i niskiej. 

 

Ad 3. 

 Dokumentacja postępowania przetargowego pt. Przebudowa węzła rozjazdów „Bagatela” 
oraz układu drogowo – torowego na odcinku od Teatru Bagatela do ul. Garbarskiej wraz  

z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa torowiska 

tramwajowego w ul. Straszewskiego i ul. Karmelickiej wraz z węzłami i infrastrukturą towarzyszącą  
w Krakowie w ramach zadania pn. Przebudowa torowiska tramwajowego w ulicy Straszewskiego  

i ulicy Karmelickiej wraz z węzłami rozjazdów i infrastrukturą towarzyszącą została opublikowana  
na stronie internetowej www.platformazakupowa.pl/transakcja/1191135 (wewnętrzny 

identyfikator: 6/IX/2025). Operat dendrologiczny zatytułowany 13.0 Branża Zieleń – Operat 

Dendrologiczny został opublikowany w załączniku nr 7 pn. Dokumentacja projektowa_2 z 2.zip. 

 

Ad 4. 

 Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia kwotę brutto  
w wysokości 23 127 136,51 zł. W postępowaniu przetargowym jako najkorzystniejszą wybrano 

ofertę SPAW-TOR sp. z o.o. spółka komandytowa z ceną brutto 19 767 242,03 zł.  

http://www.platformazakupowa.pl/transakcja/1191135


 Odwołanie od wyniku przetargu złożyło do Krajowej Izby Odwoławczej 

Przedsiębiorstwo Inżynieryjnych Robót Kolejowych TOR-KRAK. Po ogłoszeniu wyroku KIO 
będzie możliwe określenie kwoty, na jaką zostanie podpisana umowa. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

4. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

5. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

6. Biuletyn Informacji Publicznej 

7. aa 


